



客户端
齐鲁壹点



互动平台
今日运河微信

扫码有礼 惊喜不断

营销秀下周一启动 百名小报童即将PK



本报济宁7月16日讯(记者 汪洸) 在百名小报童“严阵以待”之下,2015“九龙家电杯”暑期营销秀将于7月20日启动。届时三大战队将在营销活动当中展开大PK,争夺营销大奖苹果Ipad mini。

活动启动后,小报童将每天早上6:30-7:30在洸河东路育才中学门口过街天桥下路北凭排队号领取报纸。营销专家建议,卖报最佳时间是早上8点前,最佳地点则是批发市场,写字楼公园菜市场等人群密集地带。小报童们最好在卖报纸前自备好零钱,以方便找零。

此外,本报提醒,售卖过程中务必注意个人安全,如没家长跟随的话要切记家长的联系方式,以便必要时与家长联系。而且要务必遵守交通规则,过马路时要注意过往车辆。

由于暑假期间室外温度较高,出发前的防晒、防暑工作也要做好。要尽量穿着清凉、宽松的衣服,以及便于行动、舒适的鞋子。因为部分小报童营销能力惊人,往往一天能卖出上百份报纸,所以也可自备一副手套,防止在整理大量报纸的时候伤到双手。

温馨提示

营销秀启动后,本报每周末都还将为小报童们呈上精彩的社会实践活动,包括聆听公益讲座、观赏9D动感电影、看暑期档大片以及去水上世界过一个清凉夏日。

同时,建议广大家长,由于此次营销秀有诸多精彩纷呈的活动,所以家长可以鼓励孩子围绕活动多写作文,本报将在活动结束后择优刊登。

“奔跑团”有新活动 扫码免费体验造型

本报济宁7月16日讯(记者 马辉) 即日起,本报参与发起成立“济宁奔跑团”商户联盟,集结活跃在城市商圈前线的诸多商家,共同打造大济宁最励志的商户联盟。凭借“奔跑卡”,可在合作商家中享受免费赠品、会员折扣、免费体验卡、现金券、折上折。每周五,相关活动将通过齐鲁壹点客户端及今日运河官方微信进行发布。

为给更多读者带去更多福利,本报参与发起成立“济宁奔跑团”商户联盟。联盟首期合作商家包括万达佛香阁文玩饰品、万达啄木鸟男装、万达仙芋世家甜品、鱼小姐的面包coffee、济宁头彩整体形象、琪美时尚教育、济宁澳利维亚婚礼定制机构、樊记酱香羊蹄、日月堂健康养生会馆、济宁盐品大全等十余个商户,后续联盟商户还在继续增加中。

即日起,关注“齐鲁壹点”客户端及“奔跑团”官方微信,便可凭手机到合作商家免费领取“奔跑卡”一张。加入会员后,便可在领取会员卡商家免费领取赠品或体验卡,消费还能享折上折。

活动快讯

第二期活动,7月18至7月19日,关注“奔跑团”及“齐鲁壹点”客户端,可到济宁头彩(详情请关注齐鲁壹点客户端)免费体验整体造型。期间可免费进行头皮检测,参加发饰以旧换新,7折换购活动,还可参与扎气球赢好礼。

更多实惠可关注“齐鲁壹点”客户端。



齐鲁晚报·今日运河 “我到北京上大学” “跟着课本访江南”

两大特色主题夏令营7月23日再出发

报名电话: 2350110 13280093262



“我到北京上大学” 特色修学主题夏令营

第一天

植梦百年名校,我的大学不是梦。第一天,祖国首都北京,我们整装齐发,“行千里路,读万卷书”。下午抵达北京后,清华大学举行开营仪式,走进北大或清华,植梦最高学府,迈出通往北大、清华的第一步!

第二天

早上前往天安门广场,参观毛主席纪念馆,探访神秘的故宫,感受皇家的威严和古代劳动人民的智慧。到老龙头——万里长城的起点,找寻长城的源头。观山海关古城,与高悬于镇东楼上的“天下第一关”城匾合影留念,领略距今628年的历史古城风貌。

第三天

鸽子窝公园看日出后游览鸽子窝公园,随后去海滨浴场感受大海的气息,海边拾贝、捉蟹、观鸟,将课堂上所有的烦恼尽情的挥洒在快乐的沙滩上。乘“长城号”或“公主号”游轮畅游大海,海观北戴河风光,在渔岛让我们摆脱一切束缚,尽情嬉戏、遨游。

第四天

车览天津的旧颜新貌,意式建筑、天津之眼、海河风光等。天津航母主题公园,探访基辅号航母,了解神秘的海上巨无霸的点点滴滴,欣赏大型海战实景“航母风暴”。餐后走进南开大学,感受百年名校浓厚的文化韵味和历史气息。

第五天

“观天大百二沧桑史,看北洋旧貌换新颜”,天津大学的前身北洋大学始创于中日甲午海战后,中国第一所现代大学。随后参观位于天津风景秀丽的水上公园北侧的《周恩来邓颖超纪念馆》。环境幽雅,气氛庄重,参观完之后我们返程回家,跟几天来互帮互助的营员们拥抱祝福,我们是最幸福的!



“跟着课本访江南” 特色写作主题夏令营

第一天

参观“三十万同胞血与泪”——侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,让我们永记历史。午餐后瞻仰中华民国国父、中国民主革命的先行者孙中山先生的陵墓——中山陵,历史课本知识在此生动展现于眼前,在这里了解孙先生的生平事迹,学习伟人领袖精神。

第二天

餐后赴常州恐龙园,走进恐龙的快乐家园,参观蕴藏丰富恐龙知识的中华恐龙馆,感受视觉的梦幻之旅。午餐后车赴苏州,参观江南四大名园之一狮子林,苏州是中国著名的历史文化名城,这里以园林而闻名天下,有“江南园林甲天下,苏州园林甲江南”的美称。

第三天

早餐后体验“小桥流水人家”的古城风韵——苏州,游览枫桥,江村桥、铁岭关、古戏台、漕运博物馆、江枫草堂、水码头等;游览姑苏城外的寒山寺,聆听千年古刹的钟声,观京杭大运河、亲身体验唐代诗人张继的名篇“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠,姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船”的意境。午餐后前往“中国第一的江南水乡”——周庄古镇:这是江南地区的最为经典的水乡小镇,在这里尽情体味江南水乡的优雅,寻找微派民俗的韵味,聆听万三蹄的故事……

第四天

早餐后参观复旦校园和校史馆,我们在此细细体味复旦的校训“博学而笃志,切问而近思”;激励着我们的大学之路。车游世界第一拱桥——卢浦大桥:远眺世博园盛况,观陆家嘴金融贸易区,参观上海昆虫博物馆,暗夜昆虫、活动蚁窝、活的竹节虫、蝴蝶标本和扬子鳄、巨蜥等爬行动物。午餐后前往绍兴“参观鲁迅先生故居,步入三味书屋,寻访百草园的踪迹。拜访”一下孔乙己,品一品绍兴酒,嚼一嚼茴香豆,领略鲁迅笔下的绍兴风情。晚餐后,在该酒店会议室开展特色作文辅导培训,寓教于乐,充分激发孩子的写作兴趣,挖掘孩子的写作潜能。

第五天

早餐后漫步西湖,游览花港观鱼。这里有课本中许仙白蛇相会的断桥、梅妻鹤子林和靖的放鹤亭;漫步白堤之上,两边垂柳摇曳、轻摆舞姿,花儿盛开、绽放笑脸;游览“江南四大书院、梁祝读书处”——万松书院。这里不但是江南四大书院之一,古老的品字牌坊、儒家五圣殿、南宋科举风情馆让这里充满了浓浓的江南人文气息,这里还是中国三大传奇爱情故事——《梁山伯与祝英台》的发生地,午餐后返回济宁。

同时由本报独家打造的草原双飞亲子团活动是现实版的“爸爸去哪儿”,我们将亲子活动贯穿整个行程,您可以和孩子尽情驰骋内蒙古希拉穆仁草原,在希拉穆仁草原这里还有中国三大鸣沙山之一的响沙湾,是孩子们最快乐的天然游乐场,沙漠上爬沙山,滑沙,骑骆驼,丰富的亲子活动更是让你惊喜不断。咨询电话: 2350110,13280093262。